

Многих родителей беспокоит вопрос - готов ли их ребенок к школе?

Прежде всего, обучение в школе – это достаточно тяжелая в умственном и физическом плане работа.

Школа для ребенка – это микро модель общества. Здесь он не просто расширяет свой кругозор, обзаводится новым кругом друзей, здесь познаются законы социального взаимодействия.

Школа – символ дальнейшего развития ребенка. А что он разовьет в себе, чего достигнет, пребывая в ее стенах, - во многом зависит от нас, взрослых.

Жизнь дошкольника протекает под девизом «Хочу». Прежде всего, это касается игр. Иное дело первоклассник. Его задача – заниматься лишь тем и столько времени, сколько отведено на это педагогом. Школьник не может по

собственному желанию выбрать занятие на уроке. Так место девиза «Хочу» заменяет девиз «Надо».

Готовность ребенка к школьному обучению:



- ✓ Социальная, личностная и психолого-педагогическая готовность
(желание у ребенка идти в школу, самостоятельность ребенка, умение общаться, высокая познавательная активность, широкий кругозор, наличие интереса к окружающему, умение задавать вопросы)

- ✓ Интеллектуальная готовность
(хорошее воображение, устойчивое внимание, умение сравнивать предметы, обобщать, хорошо развитое логическое мышление, умение рассуждать, пересказывать небольшие сказки, рассказы, владение элементарными сведениями в области математики, высказывать свое мнение, наличие у ребенка представлений об окружающем мире)

Уважаемые мамы и папы!

Будьте терпеливы, внимательны к своему ребенку, не торопите его, не отвечайте и не делайте ничего за него. Он все сможет объяснить и сделать сам. Любовь и вера в способности и возможности ребенка помогут вам.

Провожая ребенка в первый класс, будьте бдительны, замечайте любые изменения в поведении, состоянии здоровья малыша и решайте возникающие проблемы как можно быстрее. Ведь только от вас зависит, с каким настроением он будет ходить в школу и какими успехами вас порадует.

Полезные советы родителям будущих первоклассников



➤ Поддержите в ребенке его стремление стать школьником. Ваша искренняя заинтересованность в его школьных делах и заботах, серьезное отношение к его первым достижениям и возможным трудностям помогут первокласснику подтвердить

значимость его нового положения и деятельности.

➤ Обсудите с ребенком те правила и нормы, с которыми он встретится в школе.

➤ Скоро ваш ребенок придет учиться в школу. Когда человек учится, у него может что-то не сразу получаться, это естественно. Ребенок имеет право на ошибку.

➤ Поддержите первоклассника в его желании добиться успеха. В каждой работе обязательно найдите, за что можно было бы его похвалить. Помните, что похвала и эмоциональная поддержка («Молодец!», «Ты так хорошо справился!») способны заметно повысить интеллектуальные достижения вашего ребенка.

➤ Развивайте самостоятельность ребенка.

➤ Тренируйте мелкую мускулатуру ребенка, давайте возможность рисовать, лепить.

➤ Учение – это нелегкий и ответственный труд. Поступление в школу существенно меняет жизнь ребенка, но не должно лишать ее

многообразия, радости, игры. У первоклассника должно оставаться достаточно времени для игровых занятий.

➤ И не забывайте о полноценном отдыхе и регулярном режиме питания, 10-часовом сне.